

8 Campesinos Piden Armas Contra el Terrorismo

EL DIARIO DE HOY, Lunes 29 de Diciembre de 1980.

Cientos de campesinos refugiados en la ciudad de San Vicente, han pedido reiteradamente a las autoridades que les den armas para defenderse de los terroristas que están sembrando el terror en varios cantones de ese lugar.

Gran cantidad de vecinos de los cantones San Bartolo, San Andrés, Los Achiotos, El Carao y otros, han llegado hasta San Vicente huyendo de los terroristas que los quieren obligar a engrosar sus filas.

Estos han tenido que abandonar sus viviendas, sus animales, sus tierras para salvar sus vidas y con niños, mujeres y ancianos han huido dejando todo a la interperie, según han dicho.

Señalan que todo aquello está desolado, desierto, pues la gente ha huido y absolutamente nadie trabaja la tierra, por lo que prevén que para los próximos meses se desatará una hambruna en ese sector.

Para evitar que los terroristas avancen en un momento dado lleguen hasta San Vicente, es necesario que las autoridades organicen y armen a los vecinos para que ellos mismos se puedan defender y que también las autoridades no les den tregua, afirman.

Añaden que de vez en cuando llegan terroristas



ESPERAN AYUDA. (Santa Ana).— "Esperamos contar con la ayuda del público para terminar la construcción de la Casa del Bombero Nacional y Auxiliar..." dijo el sub-inspector Eduardo Genaro Escobar, jefe de los bomberos nacionales. Lo acompañan don Salvador Zabaneth y profesor Ernesto Estrada, miembros del Patronato de los Bomberos. (Foto de W. Martínez h.)

5 Secuestros Provocan Alarma en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Cinco secuestros ocurridos el mismo día y en la misma colonia de esta ciudad, han provocado la consiguiente alarma entre sus familiares y personas que los conocen.

Los secuestros —de acuerdo con los informes— registraron el viernes entre las 15 y 16 horas en la colonia "27 de Septiembre", situada sobre la 18 Calle Oriente de esta ciudad.

Las víctimas han sido la

menor Cecilia Carlota Herrera Martínez, de 15 años, quien es Muchacha Guía. Son testigos del hecho otras dos jóvenes que la acompañaban en el momento que la hicieron abordar un vehículo.

En esa misma dirección y momentos después, desapareció en forma idéntica Fermín González, de 18 años, quien se dirigía a su casa situada sobre la 4ª Avenida Norte.

El tercer caso lo protagonizó...

—Favor pase a la página 15.

—Favor pase a la página 15.



COLABORAN EN CAMPAÑA. — Zacatecoluca. El Gobernador Departamental, profesor Rolando Corsio, colabora en la compra de certificados para la campaña de la Cruz Roja a las Damas Grises de esta ciudad. De izquierda a derecha: profesor Corsio, América de Avendaño, Lucila Consuezt de Ramirez y Dolores de Fuentes, de Cruz Roja. (Foto de Corvera González).

De Santa Ana Seguirán Investigación Sobre Cinco Cadáveres

SANTA ANA. La muerte de cinco jóvenes que presentaban lesiones de armas de fuego, investiga el juez tercero de paz, y en cuanto reinicien las labores los tribunales, las diligencias serán enviadas a uno de los juzgados de lo penal.

Se trata de los hermanos Graciela de Jesús y Fidel Rodríguez Estévez, de 17 y 22 años, costurera y relojero, respectivamente; estudiante Wilfredo Antonio López, de 17 años; Abraham Gilberto Vega Ponce, de 70 y el de un desconocido de unos 22 años.

Las víctimas aparecieron en una finca de la colonia El Mora y fueron descubiertos sus restos hasta que los vecinos comenzaron a sentir malos olores por esa zona. En un principio, las autoridades judiciales ordenaron que fueran sepultados como desconocidos todos en el mismo lugar, pero trascu-

rrido algunos días se realizaron exhumaciones y se logró la identificación de 4.

Se informó en el juzgado que la diligencia será enviada al tribunal superior sin que hayan comparecido familiares ofendidos a declarar ni vecinos inmediatos, a pesar de haberles hecho tres citas conforme lo establece la ley. (W.M.)

ROBAN ALMACEN DE GOBERNADORA

El Céntrico almacén "Kri-Kri", propiedad de doña Fátima de Martínez, fue asaltado por cinco sujetos que dijeron pertenecer a una de las agrupaciones extremistas de las que actúan en nuestro país. Los desconocidos portaban ametralladoras y escuadras cabre 45 con las cuales pusieron manos arriba a numeros empleados, a quienes obliga-

—Favor pase a la página 27.

Joven Muere en Accidente en San Miguel

SAN MIGUEL. De varios golpes que sufrió en accidente de tránsito murió en el Hospital San Juan de Dios el joven Mercedes Claros, que había ingresado del cantón San Pedro Carrizal, de El Divisadero, Morazán.

Claros, de 25 años, fue arrollado por un vehículo que corría a excesiva velocidad. Primeramente ingresó al Centro de Salud de San Francisco, Gótera; pero por la gravedad de las fracturas lo llevaron al hospital en donde murió. Ramirez.

LADRONES DE BICICLETAS

Una bien organizada banda de ladrones de bicicletas ha aparecido en San Miguel. Esta banda, según los informes, roba bicicletas y triciclos a los niños.

Las autoridades piden a los padres de familia no descuidarse de los niños. (Ramírez).

Llamado de Duarte a Grupos Beligerantes

El Presidente Duarte reiteró su excitativa a todas las organizaciones extremistas a fin de que se incorporen al proceso revolucionario realizado por el actual régimen "y en un diálogo franco y sin intereses mezquinos, busquemos juntos el camino de la democracia".

Así lo declaró a periodistas nacionales y extranjeros a la salida del Palacio Legislativo, después de ser

juzgamntado en su elevado cargo.

El Ing. Duarte reafirmó las palabras que pronunció en el Salón Azul de la Asamblea Legislativa, en el sentido de que los momentos de lucha fratricida por los que atraviesa el país ya no tienen razón de ser.

Hizo ver el Mandatario que se han abierto los caminos democráticos para que cualquier organización pueda participar actividades y directamente en el propósito del Gobierno Revolucionario, por alcan-

zar la paz y la justicia social definitivas.

"Tengo fe en el pueblo y estoy seguro de que sabrá responder con entusiasmo, al empeño conjunto que se requiere, para superar los abismos del dolor, la muerte y la miseria, y alcanzar un plano de reconciliación de toda la familia salvadoreña creando las bases de un destino mejor para las futuras generaciones", dijo el Ing. Duarte.

Agregó que pondrá su

—Favor pase a la página 33.



DEGOLLADO. (Santa Ana).— Cruz García, 37 años, vecino del barrio San Miguelito, apareció degollado en carretera a San Salvador. (W.M.)



PERECE (San Vicente).— Fernando Pineda Rivas, de 59 años, murió contingencialmente cuando el cabo del ejército José Vicente Rosales, sobrino del primero, le daba instrucción sobre el manejo de una bomba y esta accidentalmente le estalló.

En Osicala, Morazán 6 Terroristas Mueren en Ataque a Guardia

SAN MIGUEL. Un guardia muerto, dos lesionados, dos patrulleros heridos y seis terroristas muertos así como varios compañeros de estos heridos de gravedad es el saldo de un ataque al puesto de la Guardia Nacional de Osicala, Morazán.

Según los informes, el jueves 25 de diciembre como a las once de la noche alrededor de 300 subversivos se apostaron en distintos lugares y sorprendentemente atacaron el puesto de la Guardia de dicho lugar. Los agentes repelieron el fuego que duró

alrededor de dos horas.

Cuando los subversivos notaron que tenían varios compañeros muertos y algunos heridos y que la Guardia les hacía frente, huyeron por una zona montañosa. Después fueron encontrados en el patio de la Comandancia los cadáveres de seis sujetos no identificados, algunos de los que participaron en el ataque. También había manchas de sangre por todos lados, lo que indica que varios de los facinerosos iban heridos.

—Favor pase a la página 27.

"Tráenos Paz Señora de Santa Ana" Dicen Fieles

SANTA ANA. Centenas de fieles católicos tomaron parte en la solemne procesión que ayer salió de la Iglesia Catedral, sobre la Calle hacia Metapán, suburbios del Bo. Santa Bárbara. La ceremonia iba presidida por el Obispo de la Diócesis, Monseñor Benjamín Barrera y Reyes y amenizada por la Banda de la 2ª Brigada de Infantería.

"Abramos nuestros corazones para cultivarlos de la paz que tanto necesitamos... ¡¡¡Cansados estamos de la violencia...!!!", cantaban por momentos y

oraban a la vez los asistentes a la procesión.

Al llegar a la salida hacia Metapán, señoras (ancianas especialmente) acompañadas de sus hijos, sobrinos, nietos etc., abordaron camiones que se ofrecieron para el transporte para conducirse con la Patrona señora Santa Ana y la Virgen María hasta la centenaria población de Texistepeque donde se celebran las fiestas patronales en honor de la virgen de Belén Güijat. En esa localidad perma-

—Favor pase a la página 27.